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WHERE IS YOUR HOME? 

КАДЕ Е ТВОЈОТ ДОМ ? 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

 

 

  

Повеќето од нас имаат дом или место што го нарекуваме 

дома. Можеби не е толку грандиозно како другите или 

добро опремено, можеби не е пријатно како другите, но 

ни е дом и без оглед каде ќе посетиме или каде 

патуваме, секогаш сме задоволни да се вратиме во 

сопствениот дом . Останатите места што ги посетивме 

можеби беа поубави и подобри од многу аспекти, но тие 

не беа дома за нас и нашиот дом секогаш 

повикуваше. Има нешто во домот што не прави 
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добредојдени и нè прави да чувствуваме дека припаѓаме 

таму. 

ТУКА СМЕ САМО ПОСЕТНИЦИ . 

Божјата реч ни кажува дека на овој свет сме само странци 

и аџии (1. Петрово 2: 11; Евреите 11: 13). Нашите домови 

овде, колку и да се добро изградени, се само 

привремени, наскоро theидовите ќе почнат да пукаат, 

покривот ќе почне да истекува, ветерот ќе дува низ 

вратите и прозорците и не долго после малтерот ќе 

почне да паѓа надвор, и полека, но сигурно, домот 

почнува да се руши. Ниту една зграда на оваа земја не 

трае вечно, не, тие се само за една сезона, а потоа се 

само урнатини и урнатини. Погледнете околу вас и 

насекаде ќе видите знаци кои ви докажуваат дека ништо 

на овој свет не трае долго, но дека сè поминува, па дури 

и нашите домови. 

СИТЕ ИМАТЕ ТРАЕН ДОМ . 

Секој од нас, без разлика дали знаеме или не, има 

постојан, вечен дом. Овие домови се оние во кои одиме 

кога ќе заврши нашиот живот на оваа земја, кога нашите 

тела ќе бидат положени во гробот. Нашите души потоа 

одат во нивните домови каде што нема да бидеме 

странци, но таму каде што ќе бидеме засекогаш и во 

вечни векови. Еден дом ни е опишан како огнено езеро и 

сулфур каде што се наоѓа theверот и лажниот пророк, и 

каде што ќе биде испратен и ѓаволот и сите оние чиишто 

имиња не се наоѓаат во Книгата на животот 

( Откровение 20: 10-15) ) Во овие силни огнени бранови, 

во оваа мака и горлива топлина ќе има лелекање и 

крцкање на забите; потсмев на лицето на ѓаволот, болни 

смеења на демоните ќе додадат на ужасот и ужасноста 
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на сето тоа. Нема да има утешител и помош; осудените 

ќе бидат сами во својата агонија и маки и ќе посакаат 

повнимателно да го слушаа Евангелието за Исус 

Христос. Овие огнени бранови, ова место на маки, ова 

место наречено пекол, ќе бидат нивниот дом затоа што 

„Сите згрешија и се далеку од Божјото спасително 

присуство“ ( Римјаните 3: 23). Ова е домот на 

преulубниците, неморалните, идолопоклониците, оние 

кои користат вештерство, оние што имаат омраза во 

нивните срца, theубоморни, лажговци, пијаници, 

крадец, измамници, нечесни, убијци, оние што сакаат 

борба, мрзливи, горди, оние кои сакаат нешта на овој 

свет, жестоки и сурови, алчни и оние што сакаат пари и 

оние кои го сакаат светот и нештата на светот 

( Галатјаните 5: 19 - 21; Откровение 21: 8). Ова е домот 

на оние кои одбиле да го прифатат Господ Исус Христос 

како свој личен Спасител, кои сè уште не биле 

прочистени со Исусовата Крв. „Не залажувајте се; никој 

не прави будала од Бога. Човек ќе го жнее точно она што 

го посее “( Галатите 6: 7). Она што го сееме во грев и во 

тело, ќе го жнееме во пеколот. Само застани и погледни 

како грешник оди во овој дом, домот што е негов, 

бидејќи тој сè уште не го прифатил 

Спасителот. Закалениот грешник се приближува до 

смртта со неговото тело исполнето со болка и душата 

исполнета со страв од смрт. Смртта дојде во време што 

не се очекуваше и не се посакуваше и сурово гледа во 

својата жртва. Задоволствата на гревот поминаа и 

страшната и висока плата на гревот треба да се плати 

( Римјаните 6: 23). Неволјите од пеколот ги зафатија 

неговите исплашени души и дух. Иако можеби сака да се 

моли, тој не е во можност да стапи во контакт или да 

комуницира со Бог. Неговите поранешни пријатели се 
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плашат да застанат покрај неговиот кревет и нивните 

празни зборови на утеха не можат да му помогнат и 

неговите богатства што можеби ги има стекнато со 

измама, не можат да му ја спасат душата или да му ја 

олеснат болката, ниту да му го продолжат животот. Иако 

се обидува да мисли на Бога, ѓаволот не му дава никаква 

можност. Се што сакаше на овој свет и за кое живееше, 

се чини дека го исмева, па дури и неговиот 

лажен ловечки пастир не е во можност да му 

помогне. Тој почнува да сфаќа дека „ застрашувачко е 

да се падне во рацете на живиот Бог “ ( Евреите 10: 

31). Тој се надеваше дека ќе се поправи со Бог на 

смртната постела, но смета дека е предоцна. Илјадници 

луѓе ненадејно умираат без никогаш да имаат шанса да 

го најдат Бог на своите смртни леи. Затоа ни е кажано да 

го бараме Бога додека може да се најде Исаија 55: 

6). Наместо да го слушне утешителното слово Божјо, 

овој умирачки грешник, кој ја отфрли благодатта и 

loveубовта кон Бога во неговиот живот, сега треба да го 

слушне гласот на својот Судија, Спасителот кого го 

отфрли, велејќи: „Далеку од мене, ти кои се под Божја 

клетва! Далеку до вечниот оган, подготвен за theаволот 

и неговите ангели “( Матеј 25: 41). „Секој мора да умре 

еднаш, а потоа да биде суден од Бог“ ( Евреите 9: 27). 

СЕГА, Ајде да погледнеме во подобриот дом . 

Во овој дом нема ноќ, нема светилки и нема сонце, 

бидејќи Господ ќе биде таму ( Откровение 22: 5). „Она 

што никој никогаш не го видел и не го чул, а што никој 

никогаш не помислил дека може да се случи, е токму 

она што Бог го подготвил за оние што Го сакаат“ 

(1. Коринтјаните 2: 9). Нема јазик на земјата со кој некој 

може да ја објасни или опише славата на небото, тој е 
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прекрасен и славен. Ова е домот на откупените. Ниту 

еден грешник никогаш нема да влезе таму и „ништо што 

е нечисто ќе влезе во градот, ниту некој што прави 

срамни работи или ќе излаже лаги. Само оние чии 

имиња се запишани во книгата на живите на Јагнето 

“( Откровение 21: 27). Вие не можете да го купите овој 

дом со пари или работејќи за него. Не можете да се 

искачите над нејзините wallsидови, ниту една црковна 

церемонија не може да ви ја даде, има само еден начин, 

а тоа е преку Исус. Тој рече: „Јас сум патот, вистината и 

животот; никој не оди кај Отецот, освен кај мене “(Јован 

14: 6). Исус ни кажува во Јован 14: 2 за домот што го 

подготвува, но овој небесен дом е само за оние на кои 

им се простени гревовите и чии срца и животи се 

чисти. Многумина облекуваат одредена облека со надеж 

дека тие ќе ги доведат до рајот. Не, тоа е срцето над сите 

потреби за прочистување, и ние мора да живееме свети, 

чисти животи, не следејќи ги работите на светот. 

Гледајќи тогаш, дека сите сме грешници пред Бога и 

дека сите се движиме кон пеколот, треба да сториме 

само едно „ ако му ги признаеме своите гревови на 

Бога, Тој ќе го исполни своето ветување и ќе го 

направи она што е исправно: Тој ќе прости наши 

гревови и очисти нè од сите наши лоши дела “(1. 

Јованово 1: 9). Исус рекол: „Јас сум Воскресението и 

ивотот. Кој верува во мене, ќе живее, иако умира; и кој 

живее и верува во Мене, никогаш нема да умре “(Јован 

11: 25,26). „Кој ги слуша моите зборови и верува во Оној 

што ме испрати, има живот вечен. Тој нема да биде 

суден, но веќе поминал од смрт во живот “(Јован 5: 

24). Смртта не држи ниту страв ниту маки за 

христијанинот „Смртта е уништена; победата е 
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комплетна! Каде е смртта твојата победа? Каде е смртта, 

твојата моќ е да повредиш? Му благодариме на Бога, кој 

ни ја дава победата преку нашиот Господ Исус Христос 

“(1. Коринтјаните 15: 54-57). Лице кое живеело и одело 

со Бога не се плаши од смрт. Кога ќе пристигне времето 

на неговото заминување, тој ќе оди со задоволство, како 

што вели Апостол Павле: „Многу сакам да го напуштам 

овој живот и да бидам со Христос, што е далеку подобра 

работа“ ( Филипјаните 1: 23). Еден христијанин копнее 

да го види лицето на Исус кој умрел за него на 

Крстот. Светиот Дух го потсетува и на зборовите на Исус: 

„ Не грижи се и вознемири се. Верувај во Бога и 

верувај и во мене. Во куќата на татко ми има многу 

простории. И откако ќе одам и ќе подготвам место за 

тебе, ќе се вратам и ќе те однесам кај себе, за да 

бидеш таму каде што сум јас “(Јован 14: 1-4). 

Сега, ајде да застанеме некое време и да видиме како 

христијанин оди во својот дом. Наместо страшната смрт, 

се гледа ангелот или гласникот Божји како чека да му 

го врати духот на Бога. Душата и духот се ослободуваат 

од смртното тело и се зголемуваат низ отворените 

небесни порти до рацете на оној што умрел за него. Го 

чека среќен пречек во присуство на Бога, каде го 

пречекува неговиот Господ и Учител со овие пофални 

зборови: „Браво, добар и верен слуга! Влезете и 

споделете ја мојата среќа! “ ( Матеј 25: 21). Сатаната 

веќе нема моќ над него, зашто: „Среќни се оние што 

отсега умираат во служба на Господ! Тие ќе уживаат во 

одморот од нивната напорна работа, бидејќи резултатите 

од нивната услуга одат со нив “( Откровение 14: 

13). Дали сега би сторил како блудниот син кој беше 

далеку од дома, да го виде својот мизерен живот и 
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неговата потреба и да рече: „Iе станам и ќе одам кај 

татко ми“ (Лука 15: 18). Ќе му се предаде живот сега на 

Исус, направете го тоа сега право, каде што се; падне на 

колена и признај му на Бога дека си грешник и замоли 

го да те очисти во Неговата скапоцена крв, и прифати го 

во твојот живот, и со тоа сврти му грб на сатаната и на 

патот што води кон пеколот и започнете на патот кон 

вашиот небесен дом. 

М . Р. ГШВЕНД 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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